

Состоялось семинарское занятие о соблюдении правил дорожного движения сотрудниками следственного управления



Руководство следственного управления СК России по Камчатскому краю уделяет значительное внимание соблюдению всеми сотрудниками ведомства правил дорожного движения.

С указанной целью приглашаются представители ГИБДД региона для дополнительного разъяснения требований действующего законодательства и доведения новелл в данной области до личного состава управления.

В марте текущего года по инициативе руководителя Усть-Большерецкого следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю с сотрудниками подразделения также проведено семинарское занятие с участием врио начальника межмуниципального отдела ГИБДД МВД России «Усть-Большерецкий» на тему соблюдения дорожно-транспортной дисциплины.

В ходе встречи рассмотрены меры безопасности при эксплуатации легковых автомобилей в неблагоприятных погодных и дорожных условиях, а также сотрудники следственного отдела дополнительно проинструктированы, в том числе с разбором фактических ситуаций, о правилах безаварийного вождения.

10 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1672113>